
 

 

 

Problèmes 
Résous les problèmes avec la multiplication ou la division. 

 

 

 

 

 

 

Johanna a vendu quelques vêtements sur Internet. 

Elle avait 5 vêtements et les a vendus 6€ chacun. Elle 

partage également la somme qu’elle a gagnée pour la 

donner à 5 associations. Combien d’euros aura 

finalement chaque association ? 

Un fleuriste dispose de 260 roses. Elle fait des 

bouquets de 13 roses pour une fête et pose 5 

bouquets par table. Combien de tables peut-elle 

fleurir ? 

 

Martine distribue autant de photos à 4 personnes 

différentes. Elle en a pris 18 lors d’une soirée entre 

amis, et les a fait développer 4 fois chacune. Combien 

de photos donne-t-elle à chaque personne ? 

 

Johanna a vendu quelques vêtements sur Internet. 

Elle avait 5 vêtements et les a vendus 3€ chacun. Elle 

partage également la somme qu’elle a gagnée pour la 

donner à 2 associations. Combien d’euros aura 

finalement chaque association ? 

 

Un fleuriste dispose de 126 roses. Elle fait des 

bouquets de 7 roses pour une fête et pose 3 bouquets 

par table. Combien de tables peut-elle fleurir ? 

 

Martine distribue autant de photos à 4 personnes 

différentes. Elle en a pris 12 lors d’une soirée entre 

amis, et les a fait développer 3 fois chacune. Combien 

de photos donne-t-elle à chaque personne ? 

 


